



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
MINISZTER

Iktatószám: VIII/2769-1/2022/KOHAT
Tárgy: új járványügyi eljárásrend a
köznevelési intézményekben

Köznevelési intézmény vezetője részére

Tisztelt Intézményvezető!

Mindenekelőtt szeretném megköszönni az Ön és munkatársai személyes helytállását, hogy intézményükben az oktatással-neveléssel járó feladatokat a járvány okozta kihívások közepette is eredményesen látják el.

Tájékoztatom, hogy a Kormány döntése alapján, a fiatalok körében jóval enyhébb tüneteket produkáló omikron variáns előtérbe kerülésével és az 5-11 évesek átoltottságának folyamatos emelkedésével együtt megváltozik az iskolai járványkezelési protokoll.

A döntés értelmében 2022. január 15. napjától az eddig a 7-12. évfolyamon alkalmazott eljárásrendet kell alkalmazni az 1-6. évfolyamokon is. Ez azt jelenti, hogy amennyiben egy iskolai tanuló esetében COVID-19 fertőzés igazolódik, a fertőzött tanuló a járványügyi protokollnak megfelelően 7 nap karanténba kerül, amely 7 nap után akkor kerülhet megszüntetésre, ha a beteg már legalább 3 napja láztalan és a légúti tünetei megszűntek. Három nap tünetmentesség esetén, a tünetek kezdetétől számított 5. napon végzett negatív gyorseszteszt eredmény esetén az elkülönítés feloldható, és a tanuló visszatérhet az intézménybe.

Az érintett osztályban, tanulócsoporthoz folytatódik a jelenléti munkarend szerinti nevelés-oktatás azon tanulók számára, akik oltottak. A fertőzőttel kontaktszemélynek minősülő, nem oltott tanulók 5 napra karanténba kerülnek, számukra ezen idő alatt az intézmény gondoskodik az előrehaladáshoz szükséges információk (így különösen a feldolgozott tananyag, a házi feladat) megküldéséről. Azokban az osztályokban, ahol a tanulók egy része a fentiek miatt átmenetileg nem vehet részt a jelenléti oktatásban, lehetséges olyan módon megszervezni az oktatást, hogy az otthon lévők online módon bekapcsolódhassanak.

A fentiek értelmében egész osztályra vagy feladat-ellátási helyre vonatkozóan – további intézkedésig – nem rendel el az Operatív Törzs tantermen kívüli, digitális munkarendet, az intézményeknek saját hatáskörben, a fentiekben leírt szabályok szerint kell eljárniuk.

Ennek megfelelően, amennyiben igazolt COVID-19 fertőzés történik az iskolában, azt 2022. január 15. napjától kezdődően nem kell bejelenteni az Emberi Erőforrások Minisztériuma által korábban létrehozott tematikus e-mail címre sem (ugyanakkor a járványügyi hatóságnak igen).

Az óvodák esetében az eddigi eljárásrend marad érvényben, igazolt COVID-19 fertőzés esetén a területi népegészségügyi hatóságot, azaz a megyei (fővárosi) Kormányhivatal népegészségügyi feladatkörben eljáró járási (kerületi) hivatalát, valamint a vedekezesakoznevelésben@emmi.gov.hu címen az Emberi Erőforrások Minisztériumát az eddigieknek megfelelően továbbra is tájékoztatni kell, ha az óvoda tanügyi intézkedést (rendkívüli szünetet) lát szükségesnek. Az adott intézményben vagy az érintett csoportban az eddigiekhez hasonlóan kizárólag az Oktatási Hivatal rendelhet el rendkívüli szünetet.

Az előzőekben ismertetett változásoknak megfelelően megtörtént a korábban kiadott intézkedési terv aktualizálása, a dokumentum az Oktatási Hivatal COVID-19 felületén elérhető.

A fenti szabályok érvényesítésében való együttműködését előre is köszönöm!

Budapest, 2022. január 14.

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Kásler Miklós

